e |FETOILSAN B SRR EIHHEOR THEA S TN Ry Tl mewm [aoesos/es-os Hz it/ RENAL SRH
[oRie 2 T OLAZYT Bt RLER TR iR B
ER( 5l S i SR T - b L bt 4 SURRRE B A
B+ i (] 1457 20 3 Hr 54 641 ThE 8L
TS 5H5H 100m R FH2) 10.99 (-1.9)[ 44 L (3) 11.06 (-2.7)|Z%F  BEA(2) 11.09 (-1.9)[ZH HHG) 1115 (2.0)[ 2211 FAREFR1) 1118 (2.7 k2 feki(1) 11.20 (-1.9)[ #2250 #(3) 11.24 (-2.8)| 1% 11.25 (-2.7)
kil AEIR P3RS, Bl il Z3 SR SUA R A
sA6A 200m GIENEEC6)] 22,03 (-3.0)| 1l () 2234 (-30)|FH HEAA) 2241 (-30)[fiiF ER() 2251 ((30)[ih4y Kk (3) 2251 (-30)| Pl 4(3) 2257 ((30)| M FAEHLEB) 22.58 (-4.8)| ZZH KA B) 22.79 (-3.0)
kil kil i) il ZAl 5 L] BEil
SH5H 100m R FE(3) 48.45(f 1 FREI() 50.08| K4 HFi(3) 50.24 (A FHIL(3) 50314k IEA(3) 50.39 [#aff #esh(2) 50.47 |5 TH(3) 50.58 | i(3) 50.68
ki) L Z3 1] B3 A Zl el
SHGH 500m Jim ) 1:52.63 | FAfi] 2 FL(3) 1:53.63 /M KPIB3) 1:55.04[[LIA EK(2) 1:55.44 (LT —HB(2) 1:66.79[3TAE 1 E(3) 1:57.24 il AHEB) 1:57.54 kT EEHEQ) 1:58.15
ki) SN ZAl 32 pS TN [IE%3 SLEEK I S SO
sA5H 1500m Wl k() 40133[1 0 k() 403041 A1) 40323| 47 FHE) 40489 | K #Rs(1) 40511 |#iifH 141=(2) 4:05.38 Al A1) 40745 [ITHE HiK©) 407.66
kil kil il ZAl SRR SRR L) SRS R
SHGH 5000m A BAQ) 14:49.63 2 A f£53(2) 15:07.85 [#7bk  FLAEH(3) 15:08.43| %L FEA() 15:16.29 | A [#(2) 16:17.78 | BLEF A55(1) 16:23.27 |24 JfE(3) 165:2477| R4y TE2HQ2) 15:33.88
kil SN el [CEY RPN ) [H3/) S PN
5H5H L1omH BT HikE(3) 1491 C18)[ 1A BZ(2) 1517 (<1.8) [T [ #EFI(3) 1541 (-1.8)[wiff H:2H(2) 15.53 (-1.8)| &l 75 55(1) 15.54 (-2.3)| /1B HEZE) 15.56 (~1.8)[ 51 HEAR(3) 16.04 (-2.3)|#n Ak JRHf(2) 16.13 (-1.8)
kil Esipe Lep L] Gl Loz 19
5H6H 100mi & REAHE) FEAHR(3) 54.77|kkT Je3h(2) 55.80|F 1= EXHI(3) 55.94| KA FEG3) 56.11|fnkk w51(3) 56.26 |#fi i FRA(3) 56.97 ¢k (RBL3) 57.59
23l i3 SR A ST 1] L [CEd U AR
SH5H 3000mSC Il k@) 9:26.77 [BPA B fA(2) 93317 F2A AnfiE(3) 9:39.78 ()11 1H7=(3) 9:43.40/)vke BRA(2) 9:46.92 )11 L (3 9:50.81| Tk () 9:56.70| \ AT AK(2) 9:56.78
kel [iEY] H Jepe SRS L] L]
5A6R 5000mW =/ MEE) 22:2791 22:27.95| Pl HLE(2) 22:46.13 /NI SEIR(2) 25:35.70 |71l HiEL(2) 26:36.72|RE 1K) 27:09.73/NEYIT AIR(2) 28:06.68 | #F4+ HIFH(2) 28:10.31
U T Bl Sl Bl )1 AL S T2
Lt EEE) 1.95 1.90| K HHFA@) 1.90(7E A 1) 1.85| 4k ZRI1(3) 1.80 |11 f4E(3) 175 derr B2 175
sA5H - Jeps i H Jept ST Z3 R - B
P k(D) 1.75
5P
SH5H fre— A EEB) 440|775 H3) 4.30| Rt EREQ) 420k IARER(2) 420 [0 JHIEG) 390| =& Aim(1) 3.80 [ BE=H(1) 370|HF HAR) 3.60
JeZm e Jept P JeZem bk 7 P
5HGH fp— A TBZEQ) w7.09 (+2.9)| P HLR(3) 6.99 (HI.D| AT WIREB) 6.88 (+1.6)| R fL(1) w6.82 (+4.0) [ I-25(3) w6.70 (+2.9)[F)I1 - i fEH(3) 6.68 (+1.7)| 7)1l #EFA(3) w6.64 (+27)[ILTF SEAL(3) w6.64 (+4.2)
B3 e AL i) L L] SRS PSR
5A5H = prpk L YLHE) 15.05 (+0.5)|i#)11 #iHH(3) 14.36 (+1.6)| [ A JE5H(3) w1406 (+33)| & Ky HiHL(3) wi3.96 (2| /NSF RE(3) w1383 (+2.4)| HEF i Fi(1) w1374 (+2.4)| SEEF FHE(2) 1371 (+2.0)|#H HEAL() 13.63 (+1.5)
e b 1kE] L] jiAc] PSR [ PEIRE) L3
sA5A . TYAEY TURav(2) 15.43| 58 Hili3) 1306|185 {FHH(3) 12.23|(Lifif] f#ACHR3) 1211 /NR #E34G) 11.97 |7k H KFAE3) MT71[F L KHE@) 11.38| 1T 4F3(2) 121
AL G 1Lk FUEB St Z L[ ZA Sl
sA5A A TYFEY TURav(2) 41.18]] HFQ) 39.40 |3 1L fEEB) 36.69[1LIA x4 (2) 3392|& K EHEQ2) 31.73|HA BE3) 31.29| B [E2(2) 31.20[5A  I(3) 2917
AER LR U R s Z3 e G i
5A5H gy VAT TR0 59.63 |k AFI() 50.70 [ 4811 HEBH(2) 4872\ LFak(2) 4757/ HE3HB) 45.86| F it HIRAR(2) 4016 Rk 1(2) 39.55 (1 L1 fE5(3) 37.20
AL AL AER AL ZA ZA FUHD Se it SR A
- oo A BHEG) 60.70|5i5E AF5(2) 56.58| #HF Fili(3) 56.46 |fif 0 Z=fE(2) 53.64[fAA FEFI3) 49.97 |1 BEEAER(3) 49.92 | #AHI3) 48.35|7A R(2) 48.31
El2t PSR Zl AL KRB ek TSR KB
e 40.21 (71 41.39 [ ] 41.82 75 42.05 | S 42.54 | Va5 42.62( (L1 42.66 | HURL A 42.68
H4E HFHG) ML 21 KAl HAHI) K PRHE(3) EHE Eoke(2) INSEBEE) i (3) dekt FAE)
=7 5H5R 4x100mR N SERG) ekt iz fi@) FAH HER3) PN 3 KL F83) ZE BEAQ) I BEEQ) HA MED)
I G) s ek 3) i ARH(3) I ik CEZ A G3) A RIBEG) JKHFATE3) KA
HEH F0) WA B/E®B) A /8)(2) A B EBI3) I b Q) Lk H7E(1) PeiE H3)
i) 3:16.28 [ 7 5T 3:20.21| Z3l 3:20.64 | U F 3:21.72 | AR SCE 3:23.11| K531 3:23.14| FEHRE) 3:24.02 |tk 3:25.57
IR FUEL(3) K PRHE(3) KB OHEFIG) RTINS OE FHE®R) NN =0)) fE - i2) Ki§ 7—(2)
5H6H 4x400mR - 44k REEER) P AEB) HR F3) At FEL K©Q) HIERI3) R BEAQ) LR K (3)
D (1) A HRQ) AT Fpk() G i pE2) " OKEEQ) e REB) AT HI1)
HEH F0) FUR BESHB) T FEAWI3) 1 A K1) A JEZEQ2) AN SER) PN HERE(3)
J\HlSER: | ERIG) 4918 | Rl 151 (2) 4533 | (= HE2) 4525 ()13 4437 |4 wAIG) 4405 (BT BEFH(3) 4371 | Rl HEE3) 4068| = HEKR(Q) 3988
A ST bk A i) Pk U SO e kS
550 100m 1145 (-1.6) 11.30 (+0.3) 11.67 (+0.3) 11.86 (+0.3) 11.41 (+0.3) 11.87 (+0.3) 11.62 (-1.6) 1250 (-1.6)
550 Rk 6.24 (+1.2) we.11 (+2.3) 6.48 (+1.6) w5.93 (+3.6) w6.23 (+2.5) W5.36 (+2.3) w5.81 (+3.2) 5.13 (+15)
545H FafLk 9.00 7.09 10.37 9.17 961 8.90 8.30 857
5H5H 400m 52.80 52.93 5271 54.60 57.42 54.61 5214 56.24
5H6H 110mH 15.36 (+0.7) 17.31(-0.2) 1657 (+0.7) 17.20 (-0.2) 16.89 (+0.7) 15.97 (+0.7) 16.65 (+0.7) 17.33 (-0.2)
5H6H SV 35.03 3037 2358 34.12 47.10 32381 NM 3475
5/6H Bk 178 181 150 172 163 1.72 1.50 1.66
5H6H 1500m 4:51.06 45352 4:45.79 4:50.84 5:38.08 4:58.10 4:46.39 45207
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ey |FTCEISTEL TR Sohebe LR TR S Ty TiRa a5 2023/05/05-06 i it L S
ety TF LRSS T L5 Aok EAE iR
ER(rili=4 SRR i SR AR T L - ORI b bR Vel 4 Uk B
A+ e 162 2fr 36 AL 5fL 6L 7hL 8fir
gk | sAsH 100m i) 12.65 (-2.5)[ifk ¥ (3) 12.69 (-2.5)| KB 8 (1) 12,69 (-2.5)| 321l RATEB) 12.75 (-25)[ K2 3HEG) 12.76 (-2.5)| /& H T2 12.76 (-2.9)| il W A FG) 12.83 (-2.5)[i A #3(3) 12.95 (-2.9)
T VBB s S L SRR Zl SLAAE TS
. 200m B AL(2) 2537 (-1.0)| KAl BiE7(1) 25.73 (-1.9)| i1l SKEL(3) 2601 (-1.9)| kB XIHG) 26.05 (-1.9)|ik EFG) 26.06 (-1.9)| B 7 A 7(3) 26.16 (-1.9)|/0Ey FEE(Q) 26.16 (-3.0)| X5 HER(2) 26.25 (-1.0)
FLHBH pasatia Zl S AE VERES S A [N A
SA5HA 100m i %@ 5897|(ik Sox(@) 59.25 /i 5% T-(1) 59.47 [ rili Hift(3) 59.49| 47 fEIK(2) 59.58( 1 %E(1) 59.90| 4 JF 4 3(2) 1:0028| 2T #-7E@) 1:00.32
2l L ise: V55 T S v 5
SHEH 500m K HEAER) 2:13.10 WAHIE@) 2:1491 | TPF B7-(1) 2:15.50 | f L ACH(2) 2:15.92| /2 (ERE(D) 2:16.96 | =T-(1) 21710 FirA () 2:1951 |HLiti #EA 1) 2:21.37
SRR TR LA AR s SEABETR 32y TURB SO i it
sA5H 1500m K HEAE@) 4:29.95 il (ERE(1) 43310 ik Db (2) 4:35.85 | FAJ5L 5U(1) 4:37.49|VEH 2KG) 4:38.97| AT B T-(1) 4:40.14 (il hiRR(2) 4:40.46 [ (Lil5  FAR(3) 4:40.48
SRR TR V5 5 AR V5 5 AR SUEBSM AP Zil U E
5H6H 3000m ek Din2) 9:41.16 | JEEHL HR(3) 9:48.89 bk THE(2) 10:00.78 | 52 ME5L(3) 10:01.19 [ iiifi) AR EL(2) 10:07.42 | (1 #3) 10:07.90 )11 1= #pk(2) 10:14.32 [EE F(2) 10:21.68
S ERTR SEABETR AR ke Zl SEAAETR S N U
SA5HA L00mT1 il #iZ53) 14.84 (-1.6)| FHiz THHE(3) 14.86 (-1.6) [HILH SA(3) 14.89 (-1.6)|# LH7x(3) 1511 (-1.6)| K H —7EQ) 15.32 (-1.6)| )1 P (1) 15.50 (-1.6)|#Rk HEA(3) 16.16 (-1.6) [ efn(1) 16.49 (-3.1)
RS pasiid Zill 53 HURRPE L J51 Zil (235
5A6A womn | BHE) 1:03.74| 1l HiHHEGR) 1:03.93 |4l HEAE®) 104544 4 5@2) 1:04.55 | A1l BEZE(3) 1:0540| Afr FH¥Q2) 1:05.64| 5 F #2R(1) 1:05.82| K41l 4 H(3) 1:06.09
HUERTE L VE SR HURR TEBE V5 5 5% #At st TS
5H6H 5000mW I EHKE) 24:53.73 |7k E@3) 25:07.81| il AFHH3) 25:35.30 | e AL T-(2) 27:07.05| A1l H1#(3) 27:29.52 | KL FAR(1) 30:26.40 |1 A (2) 32:04.65|/Mk 3EEA(2) 32:30.37
LB S AE Bl SEABRTR SEARRTR T 5L )1 PR
it FLER2) 160|128 DALH(?2) 1.60| P THMN(3) 150k = LHEQ2) 1.50 K #%-£G) 150 BA KAQ) 1.50
5H6R ik TUH S LS Eolll % R s
s Q) 150 it BRHRG) 1.50
[ AL
Y HE3) 3.50 =AY BRHQ) 3.00[# Hen(2) 2.60 NE (L) 240|481 HEEH2) 2.40
TR TEH b b [
5H6H [ fll 3EAG) 3.50 B B2 2.60 A Th@) 2.40
[P IR dbZm
HA HEZEQ) 2.60
LS
5H5H e o LHAE) w5.58 (+2.3)| K —1E(Q2) 5.39 (+1.4)| bk @372(1) 5.30 (+2.0)[45H ZEB) 5.28 (M. VEF F#R(1) 5.27 (+03)[fE M L2 5.20 (+O.N)| AT FrZE(1) w520 (+2.8)| L [1-(3) 5.17 (+1.5)
] A L PELEE S S SRR EEN FEGEE PRI
sH6R ~ i FLEE2) w1202 26| S —7E(2) 1121 (1) [EH FEB) 1117 G024 HF & 5:(2) w10.88 (+35)| JLUS LLE(3) 10.85 (+1.6) [ #lifi(3) 1071 (+2.0) [HA BET(2) w1065 (+3.2)| )1 KEgH(2) w1055 (+2.5)
FUH U ARG L LA SO L iz Bl 53
5H5H T WA Hx2) 12.97 fEEF 12543) 1077\ BA)I1 A1) 1061 [JiA 1) 9.62|1 9.41 |5 BE(1) 8.97 (A HAEH3) 8.93[ 1L A1) 8.82
AL A L AL AL SRR L SO A A
5H5H g A 1) 3349|3 Ak S<HEB) 32.59 [Jilis #£(2) 32.58| 0¥ Hix L) 30.60|7 2963|H T 4%HE(3) 28765 HERE(1) 2811 (BRI AW 2173
AL 15k AL AL Rl Sl AL
5H5H sy bk E0(3) 4541|155 45L3) 45.33| (B AEA2) 416025t 1E(2) 36.87 | il A7) 2575|518 HERE(L) 2372\ KM &A1) 19.86 [ fH A1) 18.44
Zill A L Zil SRR L )1 AL AR (L Zil
5H6H o sk EAEG) 39.99 /1 A1) 37.24| =il BhQ) 364555 1) 3615 (A HEEL3) 34791 A 34.26 (1 FEE(2) 33.94| 1K HIFE®) 3223
PSR A SOV L SRR LI TUE A AL Zl 1155
ol 45.63( 27l 47.72 | P55, 48.24 [ 5UARE (L1 48.48 | HUH S H 48.65 [ KT4 48.69 | ST AN 48.70 553 50.09
FF BZAG) AR-KR|AFI [57(1) il FifE3) KH —7EE) 5 fark BEHL(2) KR EEG) F B
A=k 5A5H 4x100mR | ZRA HEDEA(3) WL R (3) ik FEEG) HZ N RAGHER) Rl #3Q) HAEQR) R WEZE(3)
T Bk (2) FHLH JeAi(3) =HIF L) AR HER(T) (e FEER(2) Ty JEHE) B+ FEQ
L) wH TEQ) Eil FiZEB) -8 f5£71(2) i So%(2) N FEEQ) —J5(2) e (3)
TR 3:41.51 | URR SO 3:54.87| 23l 3:57.71 | Pk, 3:59.09 | iR K ¥ 4:03.58| 53] 4:07.39 | P T 4:08.12| 3 4:09.77
/NEFI ) KR {i &5(2) UL RE(3) =HIE A02) e B (3) BT FHEEQ A 5 EQ)
5H6H 4x400mR T RKG3) N 2 26)) HH ) B EEER) Rl #3R) AL WeZE(3) Wi A1) P L)
TR Bk (2) N mQ K KHEE() I ) RS (1) SFH A @B) AR MR BIE —75(2)
tIE BIh3) [ 1h(3) fE %Q) Tl iE3) eSS L EAEB) AT BEEQ) FHRE VA1)
R [ EEE) 4074|JIL FE7EB) 3938 i =4(2) 3865|2711 ZE4u(3) 3631 | Ved(3) 3612 [Albk=F 1ERE2) 3575| A FFE() 3541 (00 %72(2) 3504
U SCE 59 ) S5 PER SRS A PSS
5H5R 100mH 16.61 (-3.0) 16.38 (-3.0) 16.65 (-3.0) 16.30 (-3.0) 18.30 (-3.0) 17.71 (-3.0) 16.74 (-0.8) 17.37 (-0.8)
5/5H Bk 150 150 1.35 1.38 144 1.29 1.38 1.29
5450 AL 887 9.27 8.28 6.95 802 792 10.03 794
5H5R 200m 27.70 (-2.3) 28.15 (-0.7) 27.24 (-2.3) 27.55 (-2.3) 27.76 (-2.3) 27.95 (-0.7) 28.40 (-0.7) 27.34 (-2.3)
5460 AR 494 (0.0) 490 (-0.2) 5.02 (+0.9) 499 (+0.7) 4.88 (-0.5) 4.86 (-0.6) 452 (+0.6) 4.86 (-0.5)
5H6H 0 26.20 3267 26.83 17.10 18.94 25.89 27.74 28.62
5A6H 800m 2:25.29 2:47.54 2:31.29 231.77 2:25.38 2:28.85 2:53.68 2:46.72
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